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                                                                           V Ý P R A V A   D O   NE Z N Á M A... 

                                                                                Trasa: Komárno - Bratislava 

  
   Vo štvrtok ráno, 17. apríla, sme sa plní očakávania "nalodili" do krásneho klimatizovaného 
zájazdového autobusu.  
PRVÝM CIEĽOM našej výpravy bol Medzinárodný dom umenia pre deti - BIBIANA, konkr. 
Interaktívna výstavao strastiplnej ceste bájneho Odysea z Trójskej vojny domov, do Itaky (ako 
vieme, tá trvala 40 rokov). 
A predstavte si, na prahu Bibiany nás vítal sám Odyseus (herec Martin Meľo) a sprevádzal nás 
celou "jeho" cestou:bojovali sme so šesťhlavou príšerou Skyllou, v Kyklopovej jaskyni blikali iba 
malé svetielka a znela audionahrávka 
(čo zažil Odyseus práve na tomto mieste), vstúpili sme aj do skromného Odyseovho príbytku...a v 
ňom - na naše miléprekvapenie - bola socha sovy...,ktorá je aj symbolom našej školy. Dobrodružné 
bolo i strieľanie lukom a veslovanie v korábe. 
   Po rozlúčke s Odyseom "prišlo" ďalšie prekvapko: v klenbovom podzemí Bibiany sme putovali po 
celom svete,ale už v súčasnosti - spolu s chlapcom Etiénom v úsmevnom príbehu "Kade ľahšie", 
ktorý nám zahrala bábko-herečka Miriam Ryšavá. Etién putuje na bicykli...a na konci svojej cesty 
zisťuje, že iba pevná vôľa a pravá láska prekonajú všetky prekážky! 
   Po výstave a divadielku sme sa chvíľu zdržiavali v historickom centre nášho hlavného mesta - veď 
nad Bibianou sa vynímal Bratislavský hrad, pred ňou Dóm sv. Martina, vedľa Most SNP a za ňou 
Hviezdoslavovo námestie, na ktorom sme boli "pozdraviť" svetového rozprávkara H.CH. Andersena 

( jeho sochu). 
 DRUHÝM CIEĽOM bol lesopark, konkr. Železná studienka a Partizánska lúka. V lone prírody Malých 
Karpát smepiknikovali, športovali a šantili. 
 Cestou domov bolo v autobuse veselo - frčali vtipy, žartovné hádanky a pesničky...(a fakticky - 
nikomu z 36. detí 
nebolo počas celej výpravy ani len na sekundu nevoľno ). 
                                                                                                        deti 1. - 6. ročníka 
Viac tu: http://www.zskomenskehokn.sk/fotogalerie-/vyprava-do-neznama/ 
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